

● Začelo se je obrambno in samozaščitno izobraževanje delovnih ljudi in občanov

V krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela že poteka izobraževanje delovnih ljudi in občanov pod naslovom NAŠA KS IN NAŠ TOZD V OBRAMBNIH PRIPRAVAH. V Obliki vodenih pogovorov se krajanje in delavci seznanjajo o načrtovanju in uresničevanju obrambnih in samozaščitnih aktivnosti in priprav.

KS POLJE — 14., 16., 17., 21., 22. in 23. aprila ob 17. in 19. uri v prostorih KS, Polje 12

KS LOPOGLAV — 18. aprila ob 17. in 19. uri v gasilskem domu KS MOSTE — 21., 22., 23. in 24. aprila ob 17. in 19. uri v dvorani Obs Lju. Moste-Polje, Proletarska 1

KS ZADOBROVA-SNEBERJE — 21. in 22. aprila ob 19. uri v združenem domu, Zadobrovska 88

KS ŠMARTNO ob Savi — 24. in 25. aprila ob 17. uri in ob 18.45 v domu občanov, Kopna pot 6

KS KODELJEVO — 28. in 29. aprila ter 5., 6., 7., 12. in 13. maja ob 18. uri v prostorih AMD, Jana Husa 1a

KS ZADVOR — 7., 8., 12., 13., 14., 14., 15., 19. in 20. maja ob 20. uri v prostorih KS, Cesta II. grupe odredov 43

KS DUŠAN KVEDER-TOMAŽ — 5., 6., 7., 8., 12., 13., 14., 15. maja ob 18. uri v OŠ Jože Moškrič, Clevelandska ulica

KS JOŽE MOŠKRIČ-CIRIL — 12., 13., 14., 15., 19. maja ob 17.30 v OŠ Jože Moškrič, Jarska 34

KS ZELENJA JAMA — 12., 13. in 14. maja ob 18. uri v Titovem domu, Pokopališka 33

KS SELO — 12., 13., 14. in 19. maja ob 17. in 19. uri v dvorani Obs Lj. Moste-Polje, Proletarska 1

KS 25. MAJ — 12., 13., 14., 15., 19., 20., 21. in 22. maja ob 20. uri v OŠ Karel Destovnik-Kajuh, Nussdorferjeva ulica

KS SOTOČJE — 12., 13., 14., 15., 19., 20., 21. in 22. maja ob 20. uri v OŠ Karel Destovnik-Kajuh, Vlahovičeva ulica

KS FUŽINE — predvidoma v maju v domu občanov, Leninov trg 4

KS ŠTEPANJA VAS — predvidoma v maju

KS NOVO POLJE — predvidoma v maju

KS VEČE-ZG. KASELJ — predvidoma v maju

KS ZALOG — predvidoma v maju

KS BESNICA — predvidoma v prvi polovici maja v OŠ Besnica, OŠ Prežganje v kulturnem domu Javor in planinskem domu Janče

KS BIZOVIK — predvidoma prvi polovici maja v gasilskem domu KS DOLSKO — predvidoma v maju v gasilskem domu Vinje, OŠ Senožeti in v prostorih KS Dolsko

KS HRUŠICA-FUŽINE — predvidoma v prvi polovici maja v kulturnem domu v Hrušici

KS KLOPCE — predvidoma maja v OŠ

Vsi krajanje dobijo osebna vabila na dom. Če komu ne ustreza datum na vabilu, se izobraževanja lahko udeležijo katerikoli dan, ki je predviden za njihovo krajevno skupnost.

NOVE JARŠE

● Rekreativci!

Vse tiste, ki bi se radi ukvarjali s športno-rekreativno dejavnostjo za zdravje, dobro telesno in psihično počutje, ohranjanje telesne teže, lepo postavo ter premagovanje emocionalnih in drugih problemov... vabimo DA POSTANETE ČLAN-ICA ŠPORTNEGA DRUŠTVA NOVE JARŠE, Ljubljana, Kvedrova 32.

Lahko se vključite v eno ali več dejavnosti rekreativne telovadbe, košarke, malega nogometa, namiznega tenisa, odbojke, streljanja, kegljanja, planinstva, aerobike, rokomet, šaha. Celoten program telesnih aktivnosti traja vse leto. Zato pridite vsi, ki imate željo in interes delovati na teh področjih. Prihranite si čas, obe telovadnici sta v nase-lju, ohranite dobro počutje, pridite, kajti kot novi član boste omogočili tudi hitrejšo in uspešnejše reševanje problemov, razširjeno delovanje in uresničevanje naših interesov.

Včeraj, to je 22. aprila, smo imeli zbor vseh rekreativcev našega športnega društva. Pogovorili smo se o mnogem in nekaj tega boste lahko tudi prebrali v prihodnji številki Nsk, ki bo izšla 15. maja.

DARJA GLEŠČIČ

izolirka

TOZD
TECTUM
LJUBLJANA
POD JEŽAMI 5. TEL. 311 151

IZVAJANJE KROVSKIH, KLEPARSKIH
IZOLATERSKIH IN OSTALIH MONTAŽNIH DEL

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge

1. VEČ STAVBNIH KLEPARJEV

za nedoločen čas s polnim delovnim časom (od 100.000 — z dodatki)

Pogoj: KV stavbni klepar — IV. oz. III stopnja strokovne izobrazbe

12 mesecev delovnih izkušenj

Pisne ponudbe z dokazili naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov: Izolirka TOZD TECTUM Ljubljana, Pod ježami 5.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 15 dneh po zaključitvi razpisa.

Vabimo tudi k sodelovanju več kooperantov za izvajanje krovsko-kleparskih del. Če je vodilo pri vašem delu kvalitetno izvajanje in ste se sposobni držati dogovorjenih rokov se pismeno ali osebno zglasite na naš naslov: Izolirka TOZD TECTUM Ljubljana, Pod ježami 5.

MM

MERCATOR — ROZNIK

TOZD GOLOVEC

Vsem občanom želi
lepe prvomajske praznike

● TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELESNA KULTURA

● Razpis manifestativnega dela 30. jubilejnega pohoda Po poteh partizanske Ljubljane

Odbor za pohod Po poteh partizanske Ljubljane (v nadaljnjem Odbor) razpisuje v počastitev obletnice osvoboditve Ljubljane, mesta heroja, manifestativne pohode Po poteh spominov in tovarištva in partizanski pohod Po poteh spominov in tovarištva.

V četrtek, 25. aprila 1986 dopoldne, pohod Po poteh spominov in tovarištva — za pionirje in pionirke od 1. do 4. razreda ljubljanskih osnovnih šol v organizaciji mestne in občinskih Zvez prijateljev mladine Ljubljane ter odbora. Vse podrobnosti določijo z odborom vodstva osnovnih šol in ljubljanske občinske Zveze prijateljev mladine.

V petek, 9. maja 1986 dopoldne, pohod Po poteh spominov in tovarištva — za cibane ljubljanskih vzgojno-varstvenih zavodov. Vse podrobnosti določijo vodstva VVZ in ljubljanske občinske Zveze prijateljev mladine.

V soboto, 10. maja 1986 dopoldne, pohod Po poteh spominov in to-

varištva — za člane društev, družbenih in družbenopolitičnih organizacij, pionirje in mladino osnovnih šol (od 5. do 8. razreda), mladino šol usmerjenega izobraževanja ter višjih in visokih šol, pripadnike SNOUB in odredov NOV, ki so sodelovale pri osvoboditvi mesta, člane ZZB NOV, brigadirje-veterane, enote JLA, teritorialne obrambe, milice in civilne zaščite, mladinske pohodne enote in za občane krajevnih skupnosti. Organizacijo vodijo ljubljanske občinske Zveze tabornikov in odbor Pohoda.

1. Pohodne poti in urnik
Za manifestativni pohod Po poteh spominov in tovarištva je na voljo 7

prog: 18.000 m, 12.000 m, 11.000 m, 8.000 m, 5.000 m in 3.000 m.

Pohodne poti od 3000 m do 8.000 m so namenjene predvsem starejšim občanom in udeležencem s predšolskimi otroki; udeleženci daljših prog naj upoštevajo zdravstveno zmogljivost in telesno pripravljenost.

Pohodne poti potekajo po Poti spominov in tovarištva in gozdnih poteh ter cestah in ulicah v središču mesta.

Odbor si pridržuje pravico do spremembe delovni poti, če bo vreme izredno slabo.

Startna mesta
Nove Jarše (blagovnica Emona) smer vzhod 18.000 m — od 6. do 7. ure;
Nove Jarše (blagovnica Emona) smer zahod 11.000 m — od 7. do 8. ure;

Fužine (gostilna Babnik) 12.000 m — od 7. do 8. ure;
Tolstojeva ulica 8.000 m — od 8. do 9. ure;
Vrhovci (Puhtejeva ulica) smer sever 7.000 m — od 8. do 9. ure;
Vrhovci (Puhtejeva ulica) smer jug 5.000 m — od 9. do 10. ure;
Muzej NOB (hala Tivoli) 3.000 m — od 9. do 10. ure;
Cilj vseh poti bo na Trgu revolucije.

2. Prevozi na startna mesta
Na starte bodo vozili posebni avtobusi (razen v Tolstojevu ulico in k muzeju NOB) s Trga osvoboditve in z železniške postaje:
— od 5.30 do 7.30 v Nove Jarše,
— od 6.30 do 7.45 na Fužine in
— od 7.45 do 9.30 na Vrhovce.

3. Informacijska služba
Informacijska služba bo delala v soboto 10. maja ob 5.30 do 13. ure v Iskri na Trgu revolucije.

4. Prijave in spominske značke
Posebnih prijav ni. Pohodniki bodo dobili na startu Priznanje za udeležbo, s katerim bodo uveljavljali posebno značko Pohoda, s kuponom pa bodo dobili na cilju značko prirreditve za leto 1986.

5. Zdravstvena skrb
Na pohodnih poteh bo poskrbljeno za zdravniško pomoč. Udeleženci bodo na cilju dobili čaj.

6. Varnost
Ker poti prečkajo ceste in železniške tirne, prosimo udeležence, da kljub skrbi za varnost, ki jo organizator in Uprava za notranje zadeve, tudi sami skrbijo zanjo.

7. Sklepna slovesnost
Sklepna slovesnost manifestativnega dela pohoda Po poteh partizanske Ljubljane, združena z osrednjo proslavo 30. jubilejnega pohoda, bo na Trgu revolucije ob 10.30.

● STRELCI ŽELEZNIČARJA SO SI PONOVO PRIBORILI

Prehodni pokal 15. april

Na tradicionalnem občinskem tekmovanju strelskih društev, ki je bilo 5. aprila v počastitev dneva železničarjev 15. april, je nastopilo 8 ekip s po štirimi strelci. Izid je bil do konca nejasen, ker so bile ekipe zelo izenačene.

Zmagala je ekipa Železničarja I pred Sokolom in Partizanom. Zmagovalna ekipa je prejela tudi prehodni pokal, ki je tako že 9. leto menjal lastnika. Doslej so bili zmagovalci: Boris Kidrič — štirikrat, Železničar — trikrat, Partizan Zalog — enkrat, Sokol — enkrat.

Glede na to, da je prehodni pokal enkrat že dodeljen v trajno last, lahko trdimo, da je naše tekmovanje v počastitev dneva železničarjev zares tradicionalno.

Rezultati ekipno

1. Železničar I	710 krogov
2. Sokol	701 krogov
3. Partizan	700 krogov
4. Boris Kidrič	689 krogov
5. Bine Grajzer	666 krogov
6. Železničar II	659 krogov
7. Jože Marincelj - Žožo	596 krogov
8. Miloš Komac	565 krogov

Posamezno:

1. Stojan Zagorec, Železničar I, 186 krogov, 2. Milči Zganjar, Sokol, 181 krogov, 3. Edo Srebrnjak, Partizan, 181 krogov, 4. Jože Križman, Boris Kidrič, 179 krogov, 5. Franc Škrubelj, Partizan 179 krogov, 6. Drago Gaber, Železničar, 178 krogov, 7. Rajko Penanič, Sokol, 177 krogov, 8. Jože Kozlevčar, Železničar I, 176 krogov, 9. Edo Horvat, Sokol, 176 krogov in 10. Edo Špehar, Boris Kidrič, 175 krogov

Za občinsko strelsko zvezo
VLADIMIR MOHAR

● PIONIRJI SPOZNAVAJO NAŠO REVOLUCIONARNO PRETEKLOST S PRILJUBLJENO AKCIJO

S kurirčkovo pošto

Kurirčkova pošta je ena pomembnih oblik ohranjanja spomina na partizanske kurirje, na mlade, ki so z zaupnimi sporočili mimo številnih nevarnosti hiteli od javke do javke.

Pionirji iz Delnic, Hirske Bistrice, Idrje, Mozirja in iz Gornje Radgone so svečano spopremili na začetno letošnjo pot kurirčkovo pošto že 17. marca. Sporočila mladih potujejo po vsej Sloveniji iz občine do občine, po vseh KS in pionirskih odredih — kar dva meseca in pol. Vse poti kurirjev pa se bodo stmile 7. junija na zboru pionirjev Jugoslavije v Šmarju pri Jelsah-Trebnju.

Zbor bo posvečen 25-letnici gibanja neuvrčenih, spoznanju vloge maršala Tita v tem gibanju, spoznavanju revolucionarne preteklosti spominskega parka Trebnje in krajev ob Sotli.

V našo občino bo mimo številnih javk pripotovala pošta Primorske proge v petek, 9. maja. Zaupali nam jo bodo pionirji iz občine Ljubljana Vič-Rudnik.

Na sprejem kurirčkove pošte se naši pionirji že pridno pripravljajo.

Natančno časovnico potovanja kurirčkove pošte bodo pionirji izdelali sami in je seveda ne bodo izdali, da ne bi prišla v sovražne roke.

Letošnja novost kurirčkove pošte je, da bo vsak pionirski odred sestavljal svoja pisna sporočila predsedstvu RK SZDL. Najboljša pisma bodo potovala v sosednje občine. Pionirji pripravljajo prek sto javk, številne prirreditve ob sprejemanju in oddajanju pošte ter predstavitve najboljših spisov. Kurirji — nosilci torbice bodo imeli posebne bedže, ki bodo pomenili prepoznavni znak, in se bodo redno javljali informativnemu centru. Njihova osnovna naloga bo tudi letos: vamo in hitro prenesti zaupano sporočilo do naslednje javke.

Hkrati pa tkejo trdne pionirske vezi med pionirskimi odredi po vsej Sloveniji.

V torek, 20. maja 1986, pa jo bodo svečano predali pionirjem iz Litije.

MARIJA BENČINA



● ZSMS ● ZSMS ● ZSMS ●

Majske prirreditve ob mesecu mladih

Bliža se maj, mesec mladosti. Kot vsako leto, bomo tudi letos organizirali cel sklop majske prirreditve in s tem počastili naš mesec.

ŠTAFETA MLADOSTI

Tako bo 9. maja približno od 10. ure do 10.40 v naši občini štafeta mladosti. Štafetno palico bomo sprejeli na Zaloški cesti (pri železnici) ob 10. uri in jo ponesli po Zaloški cesti do Zadobrovske ceste, nato po Zadobrovski in po Cesti I ter po Poti spominov in tovarištva do Letališke. Po Letališki jo bomo ponesli do karsarne Bratstvo in enotnost, kjer bo na prirreditvi krajši čas postala, nato pa nadaljevala pot do Šmartinske ceste in po njej do Pokopališke ter Linhartove, kjer jo bomo predali bežigrjskim mladincem.

TEDEN MLADIH MOŠČANOV

V dneh od 12. do 17. maja bo potekal tradicionalni Teden mladih Moščanov, in sicer v dveh delih. V prvem bomo na igriščih ŠD Slovan izvedli tekmovanje v malem nogometu, košarki, namiznem tenisu, streljanju in šahu.

Tisti, ki še niste prijavi ekip, jih prijavi na OK ZSMS takoj, najkasneje pa do 25. aprila; na OK ZSMS lahko dobite tudi vse druge informacije. Poleg športnega dela bo v tem tednu potekal še naslednji program:

● DELO DOBI

Upravni odbor spomeniškega kompleksa Urh razpisuje prosto delovno mesto OSKRBNIKA na Urhu. Delo je honorarno za nekaj ur dnevno v času sezone in je primerno za mlajše upokojence ali študente.

Prijave sprejema občinski komite za družbene dejavnosti Lj. Proletarska 1, kjer dobite tudi vse informacije, ali po tel. 441-544 int. 39.

● Mladinske delovne akcije 1986

Vse bolj se približuje poletje in s tem tudi čas mladinskih delovnih akcij, ki so izraz solidarnosti mladih do nerazvitih predelov naše dežele, kjer še vedno nimajo vode, cest ali telefonov.

Mladinsko prostovoljno delo je ena pomembnejših dejavnosti naše organizacije. Zadolžitve, ki jih imamo na tem področju, bomo lahko uresničili le z aktivnim vključevanjem vseh družbenih in družbenopolitičnih subjektov, predvsem pa s sodelovanjem vseh osnovnih organizacij ZSMS.

Naša Mladinska delovna brigada »Tone Tomšič« se bo letos udeležila mladinske delovne akcije Ibar-Lepenac v Prištini, in sicer od 8. junija do 6. julija (I. izmena).

Vse brigadirje in tiste, ki želite to postati, vabimo, da se oglašite na OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1, tel. št. 441-035, kjer boste dobili prijavnice in vse potrebne informacije.

JOŽE KEREKEŠ